О резервном пункте для голосования дополнительных выборов депутатов Законодательной Думы Хабаровского края седьмого созыва по Комсомольскому одномандатному избирательному округу № 16

11 сентября 2022 года
В соответствии с пунктом 13 статьи 22 Избирательного кодекса Хабаровского края, в целях организации непрерывности процесса проведения дополнительных выборов депутатов Законодательной Думы Хабаровского края седьмого созыва по комсомольскому одномандатному избирательному округу № 16 11 сентября 2022 года, администрация сельского поселения «Село Даппы» 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
        1. Определить место нахождения резервного пункта для голосования и размещения избирательной комиссии сельского поселения «Село Даппы» муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Капустина Михаила Денисовича сельского поселения «Село Даппы» Комсомольского муниципального района Хабаровского края, расположенного по адресу: с. Даппы, ул. Школьная, д.1, тел. 8(4217) 56-19-55.     

       2.
 Опубликовать настоящее постановление в Вестнике муниципальных правовых актов сельского поселения «Село Даппы» Комсомольского муниципального района Хабаровского края и на официальном сайте администрации сельского поселения «Село Даппы» Комсомольского муниципального района Хабаровского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
       3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                                 А.Е. Ерохин
