PAGE  
2

Отчёт

«О результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения в 2020 год»

         К вопросам местного значения сельского поселения «Село Даппы», на основании статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации и на основании статьи 1 Закона Хабаровского края № 16 «О закреплении за сельскими поселениями Хабаровского края вопросов местного значения» относятся 27 полномочий из которых:

22 полномочия исполняются самостоятельно;

5 полномочий исполняются совместно с Комсомольским муниципальным районом;

- администрация поселения выполняет и государственные полномочия: по воинскому учету и нотариату.
         Администрация сельского поселения «Село Даппы» организует свою работу в тесном взаимодействии с Советом депутатов, в составе которого 6 человек.
       За отчетный период проведено 25 заседаний Совета депутатов, на которых рассматривались вопросы по внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения и принимались нормативные правовые акты – принято   37 решений.

      За 2020 год проведено 4 заседаний коллегии при главе сельского поселения «Село Даппы».

      Администрацией сельского поселения принято: 59 постановления; 27 распоряжений по основной деятельности.
        Главой сельского поселения и специалистами администрации сельского поселения ведется прием граждан по личным вопросам. 
В 2020 году в администрацию села поступило 42 обращения граждан.
          Обращения граждан в основном касались следующих вопросов: о нотариальных услугах, об аварийном состоянии опор электропередач, о дополнительном освещении и замене ламп уличного освещения, о незаконном выпасе скота и незаконном выгуле собак. 

         Все обращения граждан рассмотрены в установленные сроки, даны письменные и устные ответы, разъяснения и консультации, в том числе и по телефону.
Демографическая ситуация по состоянию на 01.01.2020 года           характеризуется следующим образом:
Зарегистрировано: 300 человек

 в том числе: детей в возрасте от 0 до 18 лет - 94;

- дошкольного возраста - 25, 

- учащихся  - 40, 

- молодежь до 30 лет составляет,- 42 человек из них: 

- студентов -12,

- трудоспособного населения -170 человек, из них: 

- работающих -  100 человек, 

- в воинской части Парин-20 человек,

-  вахтовым методом -5 человек,

- не работающих – 80 человек 

    ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Освещая бюджетную политику, нужно отметить, что бюджет сельского поселения является высокодотационным.

Деятельность администрации сельского поселения «Село Даппы» по исполнению бюджета за 2020 год характеризуется следующими показателями.

           За 2020 год в бюджет поступило 15 млн. 579 тысяч рублей, в том числе собственные доходы бюджета, полученные за счет налоговых и неналоговых поступлений, составили 698 тысяч рублей или 85 процентов от уточненного годового плана. 

      По сравнению с 2019 годом налоговые и неналоговые доходы бюджета сельского поселения уменьшились на 6,5 % за счет сокращения поступления налога на совокупный доход от индивидуальных предпринимателей.

          Объем финансовой помощи поселению от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в целом за 2020 год составил 14 млн. 880 тысяч рублей, в том числе в виде дотации бюджетам сельских поселений на  выравнивание уровня бюджетной обеспеченности 1 млн. 698 тысяч рублей, прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – 11 млн. 038 тысяч рублей, субвенции  бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют воинские комиссариаты, а также субвенций на выполнение передаваемых полномочий поселению – 39 тысяч рублей.

	Налог на доходы физических лиц – 47 тысяч рублей. Транспортный налог 53 тысячи рублей. Земельный налог 140 тысяч рублей. Налог, взимаемый в связи  с применением упрощенной системы налогообложения – 48 тысяч рублей. Государственная пошлина за совершение нотариальных действий 3 тысячи рублей. Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющие казну сельского поселения 87  тысяч рублей. Доходы от возмещения расходов, понесенные в связи с эксплуатацией имущества сельского поселения (водозаборная скважина) 86 тысяч рублей.


Собственные доходы, составляют 699 тысяч рублей,
НЕДОИМКА В БЮДЖЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
При администрации сельского поселения «Село Даппы» функционирует постоянно действующая комиссия по мобилизации недоимки в бюджет сельского поселения.

В списках по состоянию на 01.01.2021 по сельскому поселению числится 14 недоимщика:

· транспортный налог – 12 человек; 

· земельный налог – 1человека;

· налог на имущество физических лиц – 1 человек;

 из них 11 человек не проживают на территории села.

В целях обеспечения своевременного погашения задолженности физическими лицами по имущественным налогам администрацией сельского поселения проводятся заседания комиссии. 

Величина недоимки по имущественным налогам в бюджет сельского поселения на 01.01.2021 составляет 56 тыс. рублей, в том числе:

· транспортный налог – 42 тыс. рублей; 

· земельный налог – 14 тыс. рублей.

Проблемой остается наличие нереальной к взысканию задолженности в сумме 54 тыс. рублей, т. к. среди недоимщиков имеются выбывшие из села (не проживающие на территории сельского поселения).

Уважаемые граждане, осуществляйте уплату налогов своевременно.
   РАСХОДЫ                        

Исполнение  расходной  части бюджета за  2020 год сложилась в объеме 15 млн. 358 тысяч рублей  или 97,3 процента  к уточненному  годовому плану. 


-  «культура»-  расходы сложились в сумме 5 млн. 462 тысячи рублей.

     Расходы произведены в рамках программных расходов «Муниципальная программа "Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения сельского поселения "Село Даппы" Комсомольского муниципального района Хабаровского края на 2018-2021 годы» в сумме 2 млн. 304 тысячи рублей или 97,4 % от плановых назначений и направлены на:

  -на изготовление технических паспортов на объекты дорожно мостового хозяйства в сумме —99 тысяч рублей;

  -ремонт автомобильной дороги на территории сельского поселения по ул. Лесная, Центральная, Школьная в сумме -2млн. 205 тысяч рублей, в том числе за счет субсидии из бюджета муниципального района в сумме 1млн. 981 тысяча рублей.
В течение отчетного  периода средства, направленные на расходы по отрасли «Жилищно-коммунальное  хозяйство» составили   1 млн. 360  тысяч рублей или 79% от утвержденного плана. 

Жилищное хозяйство»
    Расходы произведены в сумме 4 тысячи рублей или 100 процентов от утвержденного плана на 2020 год. Средства были направлены на изготовление актов БТИ на муниципальный жилой фонд.
«Благоустройство» 
Расходы произведены в сумме 1 млн 357 тысяч рублей или 79,1% от утвержденного плана на 2020 год. В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории сельского поселения «Село Даппы» на 2019-2021 годы» расходы исполнены в сумме 842 тысячи рублей.

       По данному разделу произведены следующие расходы – содержание и оплата уличного освещения, санитарную очистку территории сельского поселения, благоустройство въездного знака, покос травы на территории сельского поселения,  покраска автобусной остановки. 
В 2020 году для реализации на территории сельского поселения проекта территориального — общественного самоуправления привлечены средства краевого бюджета в сумме 465 тысяч рублей на благоустройство детской площадки. 

В настоящее время на территории села нет градообразующего предприятия, инфраструктура поселения представлена следующими объектами:
-  основная общеобразовательная школа, в которой обучается 40 учащихся и 8 воспитанников группы дошкольного возраста.
- Торговую сеть в селе представляет Общество с ограниченной ответственностью «РИА»
Созданы условия для обеспечения жителей поселения услугами связи. Работают операторы мобильной связи «Мегафон», «МТС». В сельском поселении стационарная телефонная связь, цифровое телевидение 20 каналов свободного доступа, интерактивное телевидение создана сеть «Интернет».
          Созданы условия для работы участкового уполномоченного полиции - имеется помещение необходимая мебель и телефонная связь. Проводится работа по охране общественного порядка – участковый уполномоченный выезжает согласно графику, по мере поступления заявлений от населения, для участия в рейдах по профилактике правонарушений. Создана добровольная народная дружина в составе 6 человек.
Организацию досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры осуществляется сельским Домом культуры и библиотекой.

Книжный фонд в библиотеке составляет 3350 книг. Книговыдача за год составила 3359 книг, количество посещений 5424.

   В связи со сложной эпидемиологической ситуацией праздничные мероприятия проходили в онлайн-формате
      Праздничные мероприятия проводятся совместно с Советом ветеранов, администрацией, женсоветом
Большая работа проведена по подготовке и празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов:
Проведены онлайн акции «Лента Ленинградской Победы», «Обелиск», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Свеча памяти», «Детство, опаленное войной», «Нашей Победе -75», «Письмо Победы».
         На базе МБОУ ООШ сельского поселения Село Даппы создан школьный отряд Волонтёров Победы прошел фестиваль фронтовых инсценировок, а также традиционно прошел мирно – патриотический месячник, который завершился смотром песни и строя
        Жители села приняли активное участие в подготовке и праздновании Дня Победы.

Спасибо всем, кто принимал участие в мероприятиях.

Большое внимание уделяется работе с детьми и молодежью в поселении. Проводятся молодежные акции по пропаганде здорового образа жизни и подготовке к семейной жизни «Я - за здоровый образ жизни», «Я - против насилия», где ребятам в игровой форме, помогают не попасть в трудные жизненные ситуации. Ведется работа по выявлению и поощрению талантливых детей и подростков. 

Активно прошла подготовка к зимнему периоду – решен вопрос по снабжению топливом населения.

Все заявки населения по доставке дров выполнены в полном объеме. Также организована доставка пиломатериалов для населения.
Проводится организационная работа с жителями поселения по выполнению правил благоустройства и содержания территории поселения, наведению санитарного порядка на территориях, прилегающих к домовладениям, за сохранением в надлежащем виде мест захоронения. На руководителей предприятий и учреждений, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности возложен контроль по уборке и благоустройству закрепленных территорий. 

В зимний период в связи с неблагоприятными погодными условиями особое внимание уделялось расчистке от снега в первую очередь подъездных путей к социально значимым объектам (школа, магазин, водозаборная скважина), расчистке дорог, подходов к школе, дошкольному учреждению, что позволило нормализовать жизнедеятельность села. Большое внимание уделяется памятным местам. На протяжении всего зимнего периода проводились работы по очистке территории «Обелиска Славы».
Администрацией сельского поселения уделяется особое внимание вопросу обеспечения мер пожарной безопасности в границах села. 

С целью защиты населенного пункта от пожаров ежегодно проводятся работы по обновлению и очистке минерализованных полос. 
       Специалисты администрации, совместно с депутатским корпусом в весенний и осенний периоды проводят среди населения разъяснительную работу по соблюдению пожарной безопасности, вручают памятки, листовки, проводят соответствующие рейды. На каждой улице установлены рынды звукового оповещения. Создана добровольная пожарная дружина. Установлена пожарная сигнализация в Доме культуры и администрации с сигналом тревоги на дежурного пожарной части.   
 В июле 2020 года состоялось «Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации».
       Явка избирателей составила более 90% процентов.  Выражаю благодарность избирателям с. Даппы за активную гражданскую позицию

     В сентябре текущего года состоится важное политическое событие выборы «депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва,  Губернатора Хабаровского края, главы Комсомольского муниципального района» просим всех принять активное участие и выбрать своих кандидатов.
В 2020 году ТОС «Центральный» вошел в список победителей краевого конкурса проектов развития Территориального общественного самоуправления.  В рамках реализации проекта на детской площадке установлены дополнительно малые архитектурные формы.

Благодарю всех жителей села, принявших участие в реализации проекта «Семейные мотивы».

      В канун юбилея села проведено благоустройство въездного знака и ремонт административно-культурного центра
