

В Комсомольске-на-Амуре за нарушение требований антитабачного законодательства к административной ответственности привлечен индивидуальный предприниматель

Прокуратурой г. Комсомольска-на-Амуре по результатам рассмотрения жалобы заявителя на личном приеме к руководству прокуратуры края проведена проверка деятельности магазина, осуществляющего розничную продажу никотинсодержащей продукции.
В ходе проверочных мероприятий надзорным ведомством выявлены нарушения Закона РФ «О защите прав потребителей», а также Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции». Так, на вывеске магазина отсутствовала информации об адресе торгового объекта, продажа жидкостей для электронных систем осуществлялась в открытом состоянии, ряд продукции реализовывался с нарушением требований по ее маркировке.
В целях устранения выявленных нарушений индивидуальному предпринимателю внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
Кроме того, по результатам рассмотрения возбужденных городской прокуратурой дел об административных правонарушениях постановлениями Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Хабаровскому краю индивидуальный предприниматель привлечена к административной ответственности в виде предупреждений по ч. 1 ст. 14.5 (продажа товаров, при отсутствии установленной информации) и ст. 15.12.1 КоАП РФ (предоставление недостоверных сведений оператору государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке), а также в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей по ч. 1 ст. 14.53 КоАП РФ (нарушение запретов в сфере торговли никотинсодержащей продукции).
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