«В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстал местный житель за сбыт наркотических средств»
 
В Центральном районном суде г. Комсомольска-на-Амуре рассмотрено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя, по факту совершения преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 и двух эпизодов преступления, предусмотренного п «б» ч. 3 ст.228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств и незаконный сбыт наркотических средств в значительном размере).
[bookmark: _GoBack]В суде установлено, что мужчина в октябре 2024 года приобрел и хранил наркотики в значительном размере – 4,25 грамм для личного употребления, часть наркотического средства – масло канабиса он сбыл двум жителям города в размере 0,84 грамм и 1,51 грамм.
В ходе проведения «Проверочной закупки» проданный мужчиной наркотик был выдан «покупателем» сотрудникам правоохранительных органов.
С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил виновному наказание в виде двенадцати лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Кроме того, по приговору суда телефон марки «Infinix», с помощью которого мужчина сбывал наркотические средства, конфискован и обращен в собственность государства.

