В Хабаровском крае по обращению с личного приема приняты меры к устранению нарушений при складировании отходов лесопиления

Комсомольская-на-Амуре межрайонная природоохранная прокуратура проведена проверка по обращению с личного приема первого заместителя Амурского бассейнового природоохранного прокурора о несоблюдении требований противопожарного законодательства лесоперерабатывающими предприятиями.
Установлено, что ООО «ДВ-Максимум Плюс», ООО «Крона» на арендованных земельных участках устроены свалки горючих древесных отходов, территория не соответствует противопожарным нормам, обучение работников мерам пожарной безопасности не проводилось, а пожарная сигнализация отсутствует. Кроме того, территории складов древесины не имеют сплошного ограждения, камеры видеонаблюдения не соответствуют установленным требованиям, а транспортные средства, предназначенные для транспортировки древесины, не оснащены техническими средствами контроля.
По итогам проверки, природоохранным прокурором директорам обществ внесены представления. Организована уборка территории и обучение работников, технические средства приводятся в соответствие с требованиями законодательства.
В отношении директоров обществ возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.ч. 7, 9 ст. 8.28.1 КоАП РФ (нарушение порядка оснащения транспортных средств, на которых осуществляется транспортировка древесины, нарушение требований к размещению и характеристикам складов древесины, в том числе в части оборудования их средствами фиксации транспортных средств, осуществляющих доставку древесины на такие склады), ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности).
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