
Доклад

об осуществлении муниципального контроля администрацией сельского поселения «Село Даппы» Комсомольского муниципального района Хабаровского края
за второе полугодие 2014 года
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Администрацией сельского поселения «Село Даппы» в сфере муниципального контроля разработана следующая нормативная правовая база:

- Постановление администрации Комсомольского муниципального района от 12.03.2012 № 7 «Об утверждении уполномоченных лиц на осуществление муниципального контроля на территории сельского поселения «Село Даппы».

- Постановление администрации Комсомольского муниципального района от 07.02.2011 № 3 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории сельского поселения «Село Даппы»».

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
     Постановление администрации сельского поселения «Село Даппы» от  12.03.2012 г. № 7 ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных служащих администрации сельского поселения «Село Даппы», уполномоченных на осуществление муниципального контроля на территории сельского поселения «Село Даппы»

1. Главный специалист администрации сельского поселения.

2. Специалист 1 категории администрации сельского поселения.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В отчётном периоде проверок не проводилось. Соответственно, финансовые средства в отчетном периоде на проведение проверок не выделялись.


Штатная численность муниципальных служащих администрации сельского поселения «Село Даппы», уполномоченных на осуществление муниципального контроля на территории сельского поселения «Село Даппы»  составляет 2 человек.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Прокуратурой района не согласованы предложенные администрацией сельского поселения «Село Даппы» проверки, в связи с этим в 2014 году проверок не проводилось. 


Внеплановые проверки не проводились, в связи с отсутствием обращений граждан о нарушении их прав и отсутствия угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, а так же угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В ходе проведенных проверок не выявлено нарушений трудового законодательства РФ. Нарушений соблюдения обязательных требований, установленных Земельным кодексом Российской Федерации, не установлено.

Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В план проведения плановых проверок на 2014 год предприятий не включено.

Провести анализ эффективности проведения муниципального контроля не представляется возможным в связи с отсутствием проверок. Оснований для проведения внеплановых проверок не возникало.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Для совершенствования правового регулирования вопросов, связанных с проведением муниципального контроля предлагаем:

1. Проводить специализированные курсы в соответствующих сферах деятельности для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль.

2. В органах местного самоуправления уполномоченных на осуществление муниципального контроля выделить в отдел муниципального контроля.

3. Внести соответствующие поправки с целью систематизации видов и порядка проведения муниципального контроля.

4. Организовать бесперебойную работу федеральной информационной системы «ИС Мониторинг».                                                    

Главный специалист                                                                      Т.Г. Дзюбак              
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